11Iro

HAms: Bukrtop
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KOHcyabTamuein: 19.01.2009 17:40:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 20.01.2009 09:55:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/72629/answer/72630




YBaxaemneii Buktop! CocTosiHM HOpMasibHOE. B HOpMe IOocyie I0JI0BOTr0 aKTa CYLIeCTBYeT IIEPUOf, B
TeueHue KOTOPOTO ITOBTOPHAS 9peKIus T100 HeBO3MOXKHA, 1100 COMPOBOXKAAETCS HUCKOMGPOPTOM U

00/1bI0. DTO MEPUON Y KaXKI0T0 MYKUYUHE HHOUBUAYaneH. He TpebyiiTe oT ce0s HEBO3MOXKHOTO.
Ynaun.



